
  

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE 

 
BRUNOY VAL D’YERRES CYCLOS 

 

Procès-verbal  

 

- Vendredi 11 octobre 2024 - 
 
 
 
Les membres de l’association de cyclotourisme : « Brunoy Val d’Yerres Cyclos » ont été convoqués 

nominativement, trois semaines avant l’assemblée générale ordinaire, qui s’est tenue le vendredi 

11 octobre 2024, salle Sauvageon Mardelles - Annexe mairie de Brunoy (91). 
 
L’association est enregistrée à la préfecture d’Evry, n° W912007413, en date du 22 avril 2013. 
 
Le club du B.V.Y.C. est affilié à la Fédération Française de Cyclotourisme sous le n° 07992. 

Son siège social est fixé au 33 avenue de la Forêt 91800 Brunoy. 
 
Cette association a pour objet la pratique de l’éducation physique et sportive, en particulier le 

cyclotourisme et le vélo de loisir. 
 

• L’assemblée générale s’est tenue sous la présidence de M. Jean-Pierre Divol, président de 

l’association. 
 
- Rapporteur : M. Bernard Lucas - Assesseurs : MM. René Schlagdenhauffen et Bernard Lucas. 
 
Les membres présents de l’association, à jour de leur cotisation 2024, ont signé la feuille de présence 

et remis leurs pouvoirs au bureau d’enregistrement. 

Après contrôle des signatures, un délégué du Comité directeur remet à chacun des participants un 

bulletin de vote concernant le bilan financier, le bilan sportif et l’élection du Comité directeur. 
 
Seuls, les adhérents affiliés FFCT au Bvyc sont invités à participer au scrutin à bulletin secret ; les 

sympathisants et « primo adhérents » ne votent pas, mais peuvent intervenir pendant le débat 

portant sur les questions diverses. 

 

Effectif général de l’association : 
 
50 membres de l’association comprenant : 46 membres affiliés FFCT au Bvyc ; 

1 membre sympathisant et 3 membres bienfaiteurs. 
 

• Votants : 48 adhérents - Présents : 21 - Inscrits : 33 dont 12 pouvoirs 
  

• Votes exprimés : 33 
   
➢ Le quorum est atteint avec 68 % des voix. 

 
A 20 h 30, le secrétaire général Bernard Lucas déclare ouvert la onzième assemblée générale ordinaire de 

l’association Brunoy Val d’Yerres Cyclos. 

  



❖ Présentation de l’AG 
 

Présentation de l'AG - Bernard Lucas 

Mot du président - 

Bilan financier - Joёlle Divol 

Bilan sportif - Jean-Pierre Divol 

Votes : Bilan financier - Bilan sportif - 

Comité directeur - Bureau  

Challenge Bvyc : Annonce des résultats   

 - Récompenses 

Projets 2025 : Jean-Pierre Divol 

Questions diverses 

 

❖ Mot du président 
 

Je commencerai par vous remercier d'être venus pour notre rencontre annuelle qui nous permet de 

faire le bilan de l'année cyclo qui s'achève. 
A l'heure où le monde est connecté via les réseaux sociaux, il est grand temps de renouer avec une 

communication directe au travers d'événements vécus en commun. Je ne citerai que les relations 

avec la Mairie : Mai à Vélo, la Fête de la ville, la Semaine bleue et le Forum. 
Nos sorties communes qui permettent à tous de se mieux connaître lors des pique-niques concoctés 

par Georges que je tiens à remercier particulièrement. 
Nos séjours qui nous permettent d'explorer les régions de France depuis 9 ans. 
 
Le bénévolat est à l'honneur dans notre club et je tiens à féliciter tous les membres du Comité 

directeur qui se démènent pour que nos adhérents puissent trouver le moyen de se retrouver et se 

maintenir en forme. Les bénévoles sont force de propositions et méritent le respect même s'ils ne 

sont pas toujours parfaits. 
 
Félicitons nos capitaines de route Georges, René, Bernard S et Joëlle pour leur investissement avec 

le groupe balade, Didier qui nous permet de lancer une section VTT au sein du club, Philippe pour 

le groupe route. Félicitons notre trésorier pour sa tenue de compte exemplaire et ses initiatives 

sécuritaires dont nous reparlerons tout à l'heure. De même notre secrétaire pour ses comptes-rendus 

de réunion et sa participation aux événements du club et du CoDep 91. 
 
Je n'oublierais pas de remercier la Mairie, nos partenaires Giant et le restaurant le Portalis pour 

leur soutien. 

Je souhaite à notre ami Marc Caigneaux et à d'autres adhérents de nous revenir rapidement 

en forme. 
 
Ayons une pensée pour la femme de notre premier président Marc Réal et nos deux amis fidèles 

Marc et Daniel qui ont pris la route de leur dernier voyage. 
 
Je vous souhaite une bonne réunion et donne la parole à notre trésorier. 

 
Bilan financier 

 
Jean-Marie Jourdan, trésorier général de l’association étant absent, madame Joëlle Divol expose et 

développe le bilan financier. 

  



Chaque membre du Bureau, composé du président, du trésorier général et du secrétaire général, a 

reçu les documents détaillés sur l’état financier annuel 2024. 
 
Après un rapide tour de salle, Joëlle répond à toutes les questions concernant la gestion des 

comptes. 
 
Bilan général 

 
 Bilan général du 1er octobre 2023 au 30 septembre 2024 
 

• Total dépenses : 5 043,76 euros 
 

• Total recettes :   6 704,85 euros 
  
❖ Résultat 2023/2024 :  1 661,09 euros 

 
Trésorerie, solde : 6 540,20 euros 
 
Bilan sportif   

 

Ormoy : 10 mars 4 dont 2 groupe balade 

Nocturne du Coudray-Monceaux - VTT : 16 mars - 1 participant 

Combs-la-Ville : 17 mars - 14 dont 9 groupe balade et 2 VTT 

Transyerroise : 24 septembre - 3 participants 
 

• Bilan événementiel 
 
Journée accueil : 35 participants 
 
Blandy-les-Tours - BCN : 24 mars - 88 km → 13 61 km → 8 = 21 participants 
Vallery : 28 avril. Annulé - 2 inscrits 
Montgueux : 23 juin. Annulé - 2 inscrits 
« Toutes aux fermes fortifiées » organisée par le CoDep 91 pour les femmes. 

Annulé pluie - 4 inscrits 
Château de Courances : 21 avril - 72 km → 12  93 km → 6 = 18 participants 
Etangs de Vert-le-Petit :  2 juin. Annulé pluie 
Etang de Liverdy : 9 juin - 60 km → 5  90 km → 6 = 11 participants 
Inauguration Base VTT Milly-la-Forêt organisée par le CoDep 91 : 15 juin = 3 participants 
 
Relation avec las animations de la ville de Brunoy 
Mai à Vélo : 4 mai visite du Conseil municipal - 2 inscrits 
Semaine bleue : mardi 1 octobre - 3 inscrits 
Forum des associations 8 septembre : 3 contacts groupe balade - 7 contacts VTT - 1 route 

 
Votes 

   
➢ Quitus du bilan financier 

 
30 oui - 2 non - 1 abstention 

 

➢ Quitus du bilan sportif 

 31 oui - 2 non 
 

➢ Election du Comité directeur 
 

30 oui - 2 non - 1 nul 

  



Sont élus : 
 

➢ Mme Joëlle Divol ; MM. Marc Caigneaux ; Jean-Pierre Divol ; Jean-Marie-Jourdan ; 

Bernard Lucas ; Georges Rochais ; Bernard Sautereau et René Schlagdenhauffen 
 

Election du Bureau 
 
 Sont élus à la majorité des voix du Comité directeur : 
 

•   Président : Jean-Pierre Divol               

•   Trésorier général : Jean-Marie Jourdan 

•   Secrétaire général : Bernard Lucas 
 

Résultats du Challenge 2023-2024 
✓ 17 participants 

 

1er Schlagdenhauffen René - Remporte le Trophée Bvyc 
2e Ladurelle Alain 

3e Divol Jean-Pierre 
 

Résultats du Trophée Balade 
 

1er Kaskosz François - Reçoit une coupe Trophée Bvyc 
2e Bocquet Brigitte : 1re féminine - Reçoit une plante anthurium 

 

Tous les adhérents participants sont appelés à choisir un lot. 
Nous remercions le Magasin de Sport Rochais fils, installé à Fontainebleau, pour leur générosité. 

 

Propositions calendrier 2024-2025 
 

Il semble acquis que les 3 journées Groupes avec collation soient maintenues. 
 

• Vert-le-Petit : La Fontaine Lavaud 

• Liverdy : Le grand Lac 

• Gretz-Armainvilliers : Etang de la barrière noire 
 
Pour ceux qui veulent visiter les régions (BCN) - Sorties à la journée  
              

• Malesherbes : départ EDF ou décalé pour moins de km 

• Montgueux : 33 km visite de Troyes puis retour ou 54 km autour du lac 

• Gallardon vers Chartres : départ EDF ou décalé pour moins de km 
 
Pour ceux qui acceptent de mettre le vélo dans la voiture 
 

• Départ de Soisy-sur-Seine pour explorer le sud du département 

• Départ de Nandy parcours à thème : « Les fermes fortifiées » 

• Circuits VTT vers Dourdan et Milly-la-Forêt 
 
Les Rallyes envisagés 
 

- Les Retrouvailles (CoDep 91) le 9 mars 2025 

- Les rallyes de proximité : Mandres-les-Roses ; Combs-la-Ville ; Yerres et Moissy-Cramayel 
 
Autres propositions à affiner : sorties communes avec les clubs de Yerres et Draveil 
            

➢ Séjour club - Ronce-les-Bains du 18 au 25 mai 2025 
 



Communication pour les sorties 
 
Un fichier « Sheets » permet l'inscription aux sorties organisées par le club pour faciliter l’organisation 

des groupes balade et route et la préparation des achats pour les collations programmées. 
 
Un nouveau fichier sera mis à la disposition des adhérents qui souhaitent compiler tous les 

kilomètres et actions réalisées avec le club. C'est notre ancien challenge rebaptisé « Moi et mon 

club » pour insister sur le fait qu'il s'agit d'un classement amical dénué de tout esprit de compétition 

pouvant engendrer des dérives. 
 
Présentation de nos nouveaux gilets jaunes pour la sécurité sur la route. 

- Précision pour la commande de gilets jaunes. 

La prise en charge du club est de 25 euros pour l’achat d’un gilet par adhérent (valeur du gilet : 

35 euros). L’adhérent aura à débourser 10 euros à la commande d’un gilet. 

La Mairie tient compte de notre implication pour la sécurité. 
 

Questions diverses 
 
Brigitte Bocquet exprime le souhait de proposer une autre sortie groupe balade dans la semaine. 
 
Réponse : 
Cette action pourra être réalisée à la demande et inscrite sur le fichier « sortie semaine » au même 

titre que les sorties routes qui seront proposées pour remplacer les journées pluvieuses pouvant 

survenir les mardis et jeudis. Les capitaines de groupe ajoutent une colonne sur le fichier. 
 
Alain Chapulliot 
Nous citons : « Par souci de transparence, je n'évoquerais pas l'affaire me concernant car il n'y a pas 

assez d'adhérents présents. Certains la connaissent. Je répondrais à ceux qui m'en feront la demande. 

Ma femme n'est pas présente car traumatisée ». « Je précise que ce n'est pas une question. ». 
 
Réponse 
Si ce n’est pas une question, pas de réponse. 
 
Verre de l’amitié 
 

A 22 h 30, le président lève la séance et invite les participants à s’approcher de la table. 
 

 

Brunoy, le 11 octobre 2024 
 
 
 

 

Le président de séance     Le secrétaire de séance, rapporteur 

 

Jean-Pierre Divol       Bernard Lucas 

 

        


